

Proizvodi **SM Motorenteile** na bh. tržištu

# VRHUNSKI DIJELOVI ZA REPARACIJU MOTORA

VISOKO KVALITETNI PROIZVODI RENOMIRANE NJEMAČKE KOMPA NIJE SM MOTORENTEILE OD PROŠLE GODINE SU DOSTUPNI BH. KUPCIMA ZAHVALJUJUĆI GENERALNOM ZASTUPNIKU I DISTRIBUTERU, PREDUZEĆU ARV CENTAR D.O.O. IZ BANJE LUKE...



Željko Radović,  
direktor ARV  
Centra d.o.o.

**B**anjalučko preduzeće ARV Centar d.o.o. u svom asortimanu nudi širok izbor automobilskih rezervnih dijelova renomiranih evropskih i svjetskih proizvođača kao što su: Goetze Motorenteile, Nüral, AE Federal Mogul, Victor Reinz, Airtex, Metelli, Ferodo i mnogi ostali. ARV Centar d.o.o. je i višegodišnji generalni zastupnik i distributer japanske Kayabe za tržište BiH, a od 2015. godine ima isti status u odnosu sa renomiranim njemačkim proizvođačem SM Motorenteile. - SM Motorenteile je njemačka porodična kompanija koju je 1984. godine osnovao Wolfgang Schöttle s namjerom da postane proizvođač i dobavljač visoko kvalitetnih rezervnih dijelova za njemačku automobilsku industriju. SM Motorenteile se vremenom specijalizovala za proizvodnju rezervnih dijelova namijenjenih za reparaciju pogonskih motora gotovo svih nama danas

poznatih proizvođača automobila poput Mercedesa, Audiya, BMW-a, Volkswagena, Fiata, Forda, Toyote, Peugeota, Hyundaija i ostalih – objasnio nam je Željko Radović, direktor ARV Centra d.o.o. On je dodao da proizvodni program kompanije SM Motorenteile danas uključuje oko 6.000 različitih proizvoda poput klipova motora, kliznih prstenova (karika), košuljica cilindara, ležajeva motora, glava motora, bregastih i koljenastih vratila (radilica), vodilica i sjedišta ventila, ventila, dihtunga, raznoraznih aluminijumskih dijelova, dijelova prenosa, odnosno praktično svih pokretnih i nepokretnih dijelova savremenih SUS motora. Proizvodni pogoni i sjedište kompanije SM Motorenteile nalaze se u gradu Aspergu, dvadesetak kilometra sjeverno od Stuttgarta. Odatle se distribuišu na različita tržišta širom Evrope, Sjeverne i Južne Amerike, Afrike i Azije. Podsjećamo da SM Motorenteil danas ima više od osam hiljada direktnih

kupaca, koji dolaze iz stotinjak zemalja širom svijeta.

- Činjenica da smo generalni zastupnik i distributer dijelova jedne ovakve kompanije je veliko priznanje za nas, ali i velika obaveza, jer SM Motorenteile posluje po najvišim standardima. Osim u kvalitet proizvoda, kompanija SM Motorenteile jednako ulaže i u kvalitet ambalaže, koja je kao takva višestruko zaštićena od kopiranja. Originalna pakovanja SM Motorenteile imaju takozvane nevidljive „vodene žigove“, te čak 16 različitih vrsta zaštite putem digitalnih kodova i holograma, čiji je osnovni zadatak da onemoguće bilo kakvu vrstu zloupotrebe proizvoda ove kompanije – kazao nam je Željko Radović, direktor ARV Centra d.o.o. Kako bi svim svojim krajnjim kupcima omogućila da se uvjere u originalnost njenih proizvoda, kompanija SM Motorenteile je omogućila i njihovu provjeru putem čitača kodova instaliranog na internet stranici <http://www.sm-original-germany.com>.

